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２－５ 給水装置 

（１）給水管の修繕等に関する認知度 

問 給水管（※1）は、お客さまの財産であり、修繕等はお客さまが水道工事事業者に依頼して

行うこと（※2）について、ご存知ですか。 

※1 お客さまが、水道水を利用するために、配水小管又は他の給水装置から分岐して家屋内等

に引き込んだ管です。 

※2 道路部分などに埋設されている一部の給水管は、水道局が修繕します。 

 

１) 知っている    ２) 聞いたことがある程度    ３) 知らない 

 

〔Ｄ：問 6、Ｈ：問 6〕 

 
［調査結果］ 

① 給水管の修繕等に関する認知度（利用区分別、給水方式別）〈図表２－５－１〉 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
＜特徴＞ 

○全体では、「知っている」は41.8％で最も高く、「聞いたことがある程度」（23.6％）を合わせた《認知

度》は65.4％となっている。一方、「知らない」は31.0％となっている。 

○利用区分別では、《認知度》は、一般家庭用と店舗併用等で80.3％と最も高くなっている。 

○給水方式別では、《認知度》は、直圧直結給水方式で75.6％と最も高くなっている。 

  

《認知度》
ｎ

全 　　 体 (26,275) 65.4

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 (25,416) 65.3

事 業 所 用 ( 332) 72.3

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 345) 80.3

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 (16,006) 75.6

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 1,689) 62.6

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 3,348) 62.3

わ か ら な い ( 4,626) 35.8
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知っている 聞いたことがある程度 知らない 無回答
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② 給水管の修繕等に関する認知度（属性別）〈図表２－５－２〉 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

《認知度》
ｎ

全 　　 体 (26,275) 65.4

【 性 別 】

男 性 (10,135) 73.6

女 性 (15,704) 60.1

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 48) 33.4

20 代 ( 861) 36.7

30 代 (2,072) 37.8

40 代 (3,205) 48.4

50 代 (3,972) 60.8

60 代 (5,290) 73.4

70 歳 以 上 (10,629) 76.7

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性 ／ 19 歳 以 下 ( 17) 47.0

20 代 ( 269) 42.7

30 代 ( 558) 44.6

40 代 ( 927) 54.4

50 代 (1,349) 66.9

60 代 (2,223) 78.3

70 歳 以 上 (4,744) 82.6

女 性 ／ 19 歳 以 下 ( 31) 25.8

20 代 ( 590) 34.1

30 代 (1,505) 35.4

40 代 (2,263) 45.9

50 代 (2,592) 57.7

60 代 (3,013) 70.0

70 歳 以 上 (5,582) 71.8
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＜特徴＞ 

○性別では、《認知度》は、男性（73.6％）の方が女性（60.1％）より13.5ポイント高くなっている。 

○年齢別では、《認知度》は、19歳以下（33.4％）で最も低く、年齢が上がるにつれ割合は高くなり、70

歳以上（76.7％）で最も高くなっている。 

○性・年齢別でも、《認知度》は、男女ともにおおむね年齢が上がるにつれ割合は高くなり、男性の70歳

以上（82.6％）で最も高くなっている。 

 
 
 
③ 給水管の修繕等に関する認知度（地域別、給水エリア別）〈図表２－５－３〉 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜特徴＞ 

○地域別では、《認知度》は、多摩（70.0％）の方が区部（62.9％）より7.1ポイント高くなっている。 

○給水エリア別では、《認知度》は、小作系（75.1％）で最も高く、次いで地区水（71.9％）、東村山系

（68.9％）などとなっている。 

 

  

《認知度》
ｎ

全 　　 体 (26,275) 65.4

【 地 域 別 】

区 部 (15,532) 62.9

多 摩 ( 9,911) 70.0

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 ( 4,386) 61.7

朝 霞 系 ( 3,522) 66.9

三 郷 系 ( 5,385) 64.0

三 園 系 ( 987) 65.9

長 沢 系 ( 1,148) 65.3

小 作 系 ( 1,382) 75.1

東 村 山 系 ( 5,484) 68.9

地 区 水 ( 799) 71.9
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知っている 聞いたことがある程度 知らない 無回答
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④ 給水管の修繕等に関する認知度（時系列：全体）〈図表２－５－４〉 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜特徴＞ 

○前年度調査との比較では、特に大きな違いはみられない。 

 平成27年度と令和元年度を比較すると、《認知度》が平成27年度（69.4％）に比べて4.0ポイント減少

している。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

《認知度》
n

令 和 元 年 (26,275) 65.4

平 成 30 年 (42,459) 64.5

平 成 29 年 (36,953) 65.8

平 成 28 年 (38,312) 68.2

平 成 27 年 ( 3,241) 69.4

平 成 26 年 ( 3,230) 67.7

平 成 25 年 ( 3,241) 63.1

平 成 24 年 ( 3,610) 56.4
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知っている 聞いたことがある程度 知らない 無回答


